

440 сибиряков приняли участие в акции

«На страже здоровья полости рта», которая состоялась 10.02.2024 в 22 медицинских организациях города Новосибирска и Новосибирской области.

Для населения были организованы:

- Осмотр слизистой оболочки полости рта методом люминесцентной стоматоскопии, консультация врача-стоматолога
- Информирование участников акции о мерах профилактики заболеваний полости рта.

По результатам мероприятия у 22 человек выявлены патологические изменения полости рта, 14 человек направлены на дообследование с целью уточнения диагноза.

